
Číslo: Pv 244/18/5508-7 Ružomberok 28.01.2020

EEČ: 2-42-97-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: poisťovací podvod podľa § 223 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Ružomberok

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX, XXXXX XXXXX, XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: poisťovací podvod podľa § 223 odsek 1 Trestného zákona
štádium: pokus podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Ružomberok zo dňa 10.7.2018, spisová značka Pv 244/18/5508, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

potom čo k dňu 26.11.2017 podpísal fiktívnu zmluvu o predaji svojho mobilného
telefónu zn. Samsung Galaxy S7 Edge s osobou XXXXX, nar. XXXXX, bytom
XXXXX XXXXX, XXXXX, tak dňa 18.02.2018 oznámil poisťovni XXXXX poistnú
udalosť, kedy uviedol, že došlo k poškodeniu predmetného mobilného telefónu tak,
že keď boli na návšteve u známeho (XXXXX), tak pri hraní jeho syn XXXXX, nar.
XXXXX nechtiac zhodil telefón zo stola a ten sa po páde rozbil, ktorú udalosť XXXXX
zaevidovala pod číslom poistnej udalosti PU 1820005283 s požadovaným poistným
plnením vo výške najmenej 380,-€, ku ktorého plneniu nedošlo, pričom poistnú
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udalosť nahlásil napriek tomu, že vedel, že ním deklarované skutočnosti nie sú
pravdivé a ku vzniku poistnej udalosti nedošlo a tak sa pokúsil vylákať poistné
plnenie ku škode poisťovne XXXXX, XXXXX XXXXX, XXXXX, vo výške najmenej
380,-€.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Ružomberok zo dňa 10.7.2018,
spisová značka Pv 244/18/5508, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Ružomberok, sp. zn. Pv
244/18/5508-4 zo dňa 10.07.2018, právoplatným dňa 20.07.2018, bolo proti
obvinenému podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné
stíhanie pre prečin poisťovacieho podvodu podľa § 223 ods. 1 Trestného zákona,
vedené na tom skutkovom základe, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia. Uznesením prokurátora bola skúšobná doba podmienečného zastavenia
trestného stíhania stanovená obvinenému v trvaní 18 mesiacov, pričom začala
plynúť jeho právoplatnosťou a skončila sa dňa 20.01.2020.

Po uplynutí skúšobnej doby bolo vykonané šetrenie, ktorého cieľom bolo zistiť,
či obvinený viedol v priebehu skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného
stíhania riadny život.

V rámci uvedeného postupu boli zabezpečené listinné podklady z Okresného
riaditeľstva PZ v Ružomberku, Odboru kriminálnej polície, z ktorých vyplýva, že
obvinený sa v priebehu skúšobnej doby nedopustil žiadneho protiprávneho konania
vykazujúceho znaky trestného činu, resp. priestupku a rovnako bolo zistené, že voči
obvinenému v súčasnosti nie je vedené ani žiadne ďalšie trestné stíhanie.

Vzhľadom na horeuvedené skutočnosti konštatujem, že obvinený v priebehu
skúšobnej doby viedol riadny život a bola tak splnená zákonná podmienka uvedená v
§ 217 ods. 1 Trestného poriadku, ktorá je predpokladom osvedčenia sa obvineného.

Vzhľadom na uvedené bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Tomáš Niňaj
prokurátor


